Exercice N°1:

Trouver la bonne réponse:
1) SSE=|3—n|-|m—-2|-(r—1) alors E =
a) m—4
b)2-x

c)4-nm

. 2 0n-2
2) Si F = 352 alors F =

a) 1073
b) 10°
c) 103

3) Soit x € R, tel que x < x* alors

a) Cette inégalité est toujours vraie.
b) Cette inégalité est vraiesi0 < x < 1.

c) cette inégalité est vraie si x > 1.

Exercice N°2:

. _ —1_ _ 247
1) Soient A=2++v7,B=1 \/getC——HM\/7

a) Calculer A® et B2.

b) Simplifier alors C puis écrire C avec dénominateur entier.

c) Montrer que D = -2 _22v20 est un entier.
) q V6-2v5
2) Ondonne E=v15-4V3 et F==2 \/gf

a) Comparer 4v/5et 9
b) Comparer E et F.
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3) Soient a et b deuxréelstelsque2<a<3et-2<b=<-1

a) Donner un encadrementde a+ b, —beta—b.

b) Donner un encadrementde a x b

Exercice N°3:

Dans la figure ci-contre ABC estun triangle en A. On donne (EF)//(AB),
AC =4, AB=3et AE =2.

1) a) Calculer la distance BC.

b) En appliquant le théoreme de Thales calculer les distances
BF et EF

2 Soit D un point de la demi droite [C A) tel que CD = 8. Montrer
que les droites (FA) et (BD) sont paralleles.
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